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چͺیده:
گرفته اند قرار بررسͬ مورد گسترده ای به طور اخیرا که هستند پارامتری خانواده های چوله تͬ و چوله نرمال توزیع های
شده مشخص آنها در ͬͽچول پارامتر که هستند ͷکلاسی tو نرمال توزیع های با مقایسه در ͬ تری کل خانواده که به طوری
به خاطر واگرایی هایی دچار است ممͺن ماکسیمم درستنمایی برآورد که است آن خانواده ها این اصلͬ مشͺل است.
روی ناخوشایندی اثرات مسأله این ͬ افتد، م اتفاق توجهͬ قابل احتمال با محدود نمونه های برای که شود، ͬͽچول
است. شده گذاشته بیزی و ͷکلاسی رهیافت دو هر روی پیش مشͺل این بر یافتن غلبه برای راه هایی دارد. تحلیل ها
ارائه روشͬ تاوانیده درستنمایی اساس بر مقاله دراین است. وابسته نمونه ها وضعیت به آنها شدن اجرایی قابلیت اما
دارد. متغیره چند حالت در ͬ تری کل کاربردهای حال این با و است معادل موجود روش های از بعضͬ با که ͬ شود م

تاوانیده. درستنمایی چوله تͬ، توزیع نرمال، چوله توزیع کلیدی: کلمات

ماتریس اطلاع و است خمیدگͬ دارای نقطه ͷی در α

در باشد. معلوم توزیع اگر حتͬ است ویژه انتظار مورد
(١٩٨۵) آزالینͬ شده مرکزی پارامترهای از مقاله این
چوله نرمال توزیع متغیره چند حالت ͬ شود. م استفاده
قرار بررسͬ مورد (٢٠١٣) دالاواله و آزالینͬ توسط

است. گرفته

ͬͽچول پارامتر درستنمایی تحلیل ابتدا مقاله این در
بخش در سپس ͬ شود. م بیان موجود مشͺلات و
چوله نرمال توزیع برای تاوانیده درستنمایی تحلیل ٢
٣ بخش در متغیره چند چوله تͬ توزیع ͬ گردد. م معرفͬ
۴ بخش در تاوانیده درستنمایی تحلیل آن برای و ارائه
انجام شبیه سازی مطالعه ͷی ۵ بخش در ͬ شود. م بیان

ͬ شود. م ارائه نتیجه گیری و بحث ۶ بخش در نهایتا و

مقدمه

است نرمال بزرگ خانواده به متعلق چوله نرمال توزیع
در ͬ دهد. م نشان را ͬͽچول که αپارامتراضافه ͷی با

به صورت چͽالͬ تابع دارای متغیره ͷی حالت

f(x) =
۲
ω
ϕ(z)Φ(αz), z = (x− ξ)/w (١)

مقیاس پارامتر (w ≥ ۰) مͺان، پارامتر ξ درآن که است
و چͽالͬ تابع ϕ(.) همچنین است. ͬͽچول پارامتر α و
برای ͬ دهند. م نشان را استاندارد نرمال توزیع تابع Φ(.)
استفاده SN(ξ, ω2, α) نماد از چوله نرمال توزیع نمایش
داشت خواهیم را N(ξ, ω2) آنگاه ،α = ۰ اگر ͬ کنیم. م
برای درستنمایی لͽاریتم تابع نمودار نمونه هر برای و

١


